

Érték az értéktelenből

ÖKO-NAP Harmadik alkalommal rendezte meg a Belvárosi Iskola

Zalaegerszeg (ag) – Nem minden haszontalan, amit a szemébe kidobunk, ezt is megtanulhatták azok a gyerekek és felnőttek, akik ellátogattak tegnap a Dísz térre, ahol harmadik alkalommal rendezték meg a belvárosi öko-napot.

– Ma a gyermekek sokkal környezettudatosabbak a felnőtteknél, hiszen korábban nem tanították azokat az ismereteket az iskolában, amelyek nálunk már a mindennapok részei – kezdte *Makovecz Tamás*, a Belvárosi Iskola igazgatója. Az intézmény ugyanis 2010-ben elnyerte az öko-iskola címet, és azóta számos programot bonyolított le ennek jegyében.

– Idén bevezetjük a szelektív hulladékgyűjtést az osztálytermekben is, ez még nem sok helyen valósult meg az országban – folytatta. – A klasszikusnak számító papír-, illetve PET-palack-gyűjtés mellett diákjaink az elmúlt tanévben 3,5 tonna elektronikai hulladékot adtak le. Nem nagy elektromos berendezésekre kell gondolni, hanem pár dekás apró készülékekre. Ezzel az eredménnyel az országban a tíz legeredményesebb általános iskola közé kerültünk. A sikerhez hozzájárult, hogy eb-



FOTÓ: KATONA TIBOR

Vidám horgászat, avagy a korábban kidobásra ítélt anyagok szórakoztató újrahasznosítása

bé az akcióba sikerült bevonni a szülőket is. Tehát nemcsak az iskolai foglalkozásokba, a tan-

megrendezését is, ahol a város közzolgáltató cégei mellett a többi oktatási, nevelési intézmény is bemutatkozhat. Idén meghívtuk a peremkerületi iskolákat is – tette hozzá.

Köztük az csácsi Izsák-iskolát is, ahol egy általuk elnyert 80 millió forintos TÁMOP-os pályázat-hoz kapcsolódóan működik a Zöld műhely, amely azt mutat-ta be, miként lehet újrahaszno-

sítani a papírt. Az újságból téglát préseltek, a digitális táblák kartondobozos csomagolásából CD-tartókat, kosarakat készítettek. Utóbbihoz némi hurkapálcát, no meg a kereskedelmi szórólapok csíkjait is felhasználhatták. Tegnap a gyerekek maguk is készíthettek ilyeneket *Horváthné Magyar Mária* útmutatása mellett.

Idén bevezetik a szelektív hulladékgyűjtést az osztálytermekben is

tárgyakba épül be a környezettudatos nevelés. Emellett vállaltuk a belvárosi öko-nap

további képek, információk
zalaihírlap